



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ**

Αρκαλοχώρι, 01-03-2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στην τελική ευθεία οι αποκριάτικες εκδηλώσεις στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας

Στην τελική ευθεία βρίσκονται οι προετοιμασίες για τη διοργάνωση των αποκριάτικων εκδηλώσεων στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας, τις οποίες διοργανώνει ο Δ.Ο.Π.ΑΠ. με τη συμμετοχή των πολιτιστικών, των εμπορικών συλλόγων και άλλων φορέων του Δήμου.

Ακολουθεί το πρόγραμμα των εκδηλώσεων αναλυτικά.

**ΑΠΟΚΡΙΑΔΕΣ
ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 2016
Δημοτικός Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού Περιβάλλοντος**

ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

▣ **ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΒC VS ΒΕΤΕΡΑΝΟΙ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**
Παρασκευή 4 Μαρτίου, ώρα έναρξης:18.00.

▣ **5ο ΚΥΝΗΓΙ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙ**
Σάββατο 5 Μαρτίου, ώρα έναρξης 11:00

▣ **ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙ**
Σάββατο 5 Μαρτίου, ώρα έναρξης 19:00

▣ **ΚΥΝΗΓΙ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ**
Κυριακή 6 Μαρτίου, ώρα έναρξης 9:30

▣ **ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ**
Κυριακή 6 Μαρτίου, ώρα έναρξης 15:00

▣ **ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ**
«ΤΡΕΙΣ... ΣΑΛΟΥΝ ΚΑΙ ..ΔΥΟ ΧΟΡΕΥΟΥΝ»
Κυριακή 13 Μαρτίου, ώρα έναρξης 13:30

▣ ΠΕΤΑΓΜΑ ΧΑΡΤΑΕΤΟΥ & ΜΟΥΖΩΜΑΤΑ ΣΤΟ ΘΡΑΨΑΝΟ
Καθαρή Δευτέρα 14 Μαρτίου, ώρα έναρξης 10:00

Συνδιοργάνωση: Πολιτιστικοί Σύλλογοι και Φορείς του Δήμου Μινώα Πεδιάδας

ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2016

▣ **Καστέλλι**

Τσικνοπέμπτη με το ΚΑΤΗ Καστελλίου

Παραδοσιακά τσικνίσματα από τα μέλη του ΚΑΤΗ Καστελλίου.

▣ **Τσικνοπέμπτη με το Σύλλογο Γονέων Δημ. Σχολείου και Νηπιαγωγείου Καστελλίου.
Αίθουσα Πολλαπλών χρήσεων Γυμνασίου Καστελλίου. Ώρα 17:00.**

Μουσική, χορός, κέφι, τσικνισμα σε μια μουσική βραδιά με πολλές εκπλήξεις που διοργανώνει ο Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Καστελλίου για τους μικρούς μαθητές αλλά και για τους μεγάλους...

▣ **Τσικνίσματα στο Αρκαλοχώρι**

Ώρα έναρξης : 6.00 μ.μ.

Συνδιοργάνωση: Εμπορικός Σύλλογος Αρκαλοχωρίου

Με αποκριάτικη διάθεση και κέφι στήνουμε ψησταριές σε όλο το μήκος της πόλης και προσφέρουμε νόστιμους μεζέδες και κρασί σε όλους τους επισκέπτες με δυνατή αποκριάτικη μουσική!!

Θα παρουσιαστούν χοροθεατρικά αποκριάτικα δρώμενα από το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης (ΚΔΑΠ),

***Τσικνοπέμπτη στο Θραψανό**

Πλατεία Θραψανού : ώρα 6.00 μ.μ.

Αποκριάτικος παιδικός χορός από τον Σύλλογο Γονέων και κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Θραψανού στην κεντρική πλατεία του χωριού.

Ακολουθούν τσικνίσματα από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Θραψανού με χορό και με τραγούδια!!

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΒC VS ΒΕΤΕΡΑΝΟΙ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Παρασκευή 4 Μαρτίου, ώρα έναρξης:18.00.

Στο Κλειστό Γυμναστήριο Αρκαλοχωρίου.

Ο Α.Σ.Α Αναγέννηση διοργανώνει φιλανθρωπικό αγώνα με τη συμμετοχή των Ελλήνων Βετεράνων Καλαθοσφαιριστών με σύνθημα « συμπαίκτες στη ζωή».

Τα έσοδα του Αγώνα θα διατεθούν στο κέντρο διημέρευσης και ημερήσιας φροντίδας ατόμων με νοητική υστέρηση « Δικαίωμα στη ζωή».

Την προσπάθειά αυτή βοηθούν η Περιφέρεια Κρήτης, ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας, ο Δ.Ο.Π.Α.Π. Πολύτιμη στήριξη προσφέρουν η τοπική ένωση Ε.ΚΑ.Σ.Κ., ο Πολιτιστικός σύλλογος Αρκαλοχωρίου, ο Πολιτιστικός σύλλογος Θραψανού και ο αθλητικός σύλλογος ΑΘΛΗΣΥ. Τέλος μεγάλος αριθμός εθελοντών και πλήθος χορηγών έχουν συμβάλλει μέχρι τώρα στο σχεδιασμό και την υλοποίηση της εκδήλωσης.

ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ

▣ 5ο ΚΥΝΗΓΙ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙ

Σάββατο 5 Μαρτίου, ώρα έναρξης 11:00

Εκκίνηση : προαύλιο Πολιτιστικού Κέντρου «Μιχάλης Σάλλας»

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καστελλίου και η Τοπική Κοινότητα Καστελλίου, διοργανώνει για πέμπτη συνεχή χρονιά το Κυνήγι του Κρυμμένου Θησαυρού. Θα πραγματοποιηθεί στις πλατείες και τις γειτονιές του Καστελλίου.

Μικροί και μεγάλοι, ελάτε να τρέξουμε..να ψάξουμε και να βοηθήσουμε τον... «Καραγκιόζη Τουρίστα» να βρει το Θησαυρό !!!

▣ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙ

Σάββατο 5 Μαρτίου, ώρα έναρξης 19:00

Εκκίνηση: Πλατεία Ελευθερίας

Μασκαράδες με δάδες αναμμένες θα γυρίσουν τα σοκάκια και τους δρόμους του Καστελλίου. Η πομπή της Αποκριάς αναβιώνει ένα πανάρχαιο έθιμο που χάνεται στα βράθη των αιώνων.

Η πομπή καταλήγει στη Πλατεία Ελευθερίας. Εκεί τους περιμένει μουσική, χορός, κρασί και ξεφάντωμα μέχρι το πρωί.

Συνδιοργάνωση : Πολιτιστικός Σύλλογος Καστελλίου, Δήμος Μινώα Πεδιάδας, Δ.Ο.Π.Α.Π., Τοπική Κοινότητα Καστελλίου.

ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΜΑΡΤΙΟΥ

▣ ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

Αρκαλοχώρι, ώρα 9.30 π.μ. Εκκίνηση : Πλατεία Ελευθερίας

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αρκαλοχωρίου σας περιμένει στο κυνήγι του Κρυμμένου Θησαυρού στο Αρκαλοχώρι, Μικροί, μεγάλοι στην πλατεία ψάχνουν «τρέχω, τρέχω, κυνηγώ και τι θα βρώ; Δραχμές ή ευρώ;» ...

▣ ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ ΣΤΟ ΣΚΙΝΙΑ

Κυριακή 6 Μαρτίου, ώρα έναρξης 11:00

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σκινιά, για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά, διοργανώνει Κυνήγι Θησαυρού την Κυριακή 6 Μαρτίου 2016 και ώρα 11π.μ.

Θα διαβούμε σοκάκια του χωριού, θα θυμηθούμε οι παλιότεροι και θα μάθουμε οι νεότεροι για παλιές αθιβολές και ξεχασμένες γειτονιές, θα ...γυμναστούμε, θασπαζοκεφαλιάσουμε και προπάντων θα γελάσουμε.

▣ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ

Κυριακή 6 Μαρτίου, ώρα έναρξης 15:00

ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

« τρεις ..σαλουν και δυο..χορεύουν!!»

Το Αρκαλοχώρι ανοίγει τις πύλες του και σας προσκαλεί σε ένα ατέλειωτο αποκριάτικο ξεφάντωμα από τις 13.30.

..Φορέστε τις μάσκες σας..τα καπέλα σας..βαφτείτε και κατεβείτε στο κέντρο της πόλης!!

Σε διάφορα σημεία της πόλης ξετυλίγονται σκηνές που θα συναρπάσουν, θα διασκεδάσουν και θα σας μεταφέρουν στην μακρινή Άγρια Δύση...

Μασκαρεμένες φιγούρες θα τριγυρίζουν ανάμεσα σας σκορπώντας άφθονο κέφι και γέλιο επιφυλάσσοντας πολλές εκπλήξεις...πολύ κέφι...πολύ χορό..

ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΚΗΝΗ «ΙΝΔΙΑΝΙΚΟ ΧΩΡΙΟ», ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ.

ΩΡΑ Έναρξης 13:30

Η Μαρουλίτα με βοηθούς την Αδαμαντίνη, την Θάλεια, την Μαρία, την Κατερίνα την Βάλια θα ψυχαγωγήσουν τους μικρούς μας Ινδιάνους ...στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο στην Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου, παίζοντας με τα Στοιχεία της Φύσης.. Νερό- Φωτιά- Αέρας- Χώμα!!

Οι μικροί Καρναβαλιστές θα πρωταγωνιστήσουν σ' ένα θεατρικό παιχνίδι κομμένο και ραμμένο στα μέτρα της στολής τους

Θα ακολουθήσει δημιουργικό εργαστήρι όπου οι μικροί μας φίλοι θα αυτοσχεδιάσουν και θα κατασκευάσουν αποκριάτικες δημιουργίες μέσα από ποικίλα υλικά (χαρτόνια...κομφετί...σερπαντίνες..πούπουλα...κορδέλες κ.α).

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ «ALAN DALON» 15:30

Στο κέντρο του Αρκαλοχωρίου το συγκρότημα ALAN DALON στις 15:30 θα δώσει συναυλία χαρίζοντάς σας μια αξέχαστη Αποκριά. Να είστε όλοι εκεί!! Σας περιμένουμε!!

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

«ΡΑΔΙΟ ΛΑΜΨΗ FM» 17:30

..Το ξεφάντωμα συνεχίζεται στη Πλατεία Ελευθερίας σ' ένα τρελό πάρτυ ..

Ελάτε να αποχαιρετήσουμε την τρελή γιορτή των Αποκριών με χορό και ποτό καθώς θα 'ρχεται η νύχτα και οι ρυθμοί και το κέφι θα ανεβαίνουν!!

Και κάπου στο... αντάμωμα των δρόμων, τα «SALOON» των Πολιτιστικών Συλλόγων του Δήμου μας θα έχουν στηθεί για να σας κεράσουν!!

ΚΑΘΑΡΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ

▣ Πέταγμα χαρταετού και κούλουμα στο Θραψανό

Ώρα έναρξης : 10.00

Ο Πολιτιστικός σύλλογος Θραψανού διοργανώνει πέταγμα χαρταετού στις Λιβάδες. Μετά θα ακολουθήσουν τα καθιερωμένα κούλουμα στην κεντρική πλατεία του χωριού, όπου θα προσφερθούν δωρεάν η παραδοσιακή φασολάδα και άλλα σαρακοστιανά εδέσματα σε όλους. Χορός και διασκέδαση καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας.

*Κούλουμα στους Αποστόλους

Ώρα έναρξης : 1.00 μ.μ.

Γιορτάζουμε τα κούλουμα στο χωριό μας και διασκεδάζουμε με ζωντανή μουσική.

* Κούλουμα και Απαλέθια στον Καραβάδω

Ώρα έναρξης : 10:00 π.μ.

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καραβάδου, όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος διοργανώνει τα κούλουμα τη Καθαρά Δευτέρα 14 Μαρτίου στην είσοδο του χωριού.

Σας περιμένουμε όλους να γιορτάσουμε στο χωριό μας, τον Καραβάδω, τα κούλουμα με παραδοσιακούς άφθονους σαρακοστιανούς μεζέδες, άφθονο κρασί και πάνω απ' όλα να παίξουμε το παλιό παραδοσιακό παιχνίδι «απαλέθια».

▣ Κούλουμα στο Λευκοχώρι

Ώρα έναρξης : 10:00 π.μ.

Τη Δευτέρα, από το πρωί, στο δασάκι Λευκοχωρίου ο Πολιτιστικός Σύλλογος Λευκοχωρίου θα πετάει χαρταετούς και θα προσφέρει φασολάδα και άλλα νόστιμα σαρακοστιανά εδέσματα.

▣ Κούλουμα στους Ζωφόρους

Ώρα έναρξης : 10:00 π.μ.

Όπως κάθε χρόνο διασκεδάζουμε στην αυλή του Δημοτικού Σχολείου από το πρωί με παραδοσιακά νησίσιμα φαγητά και άφθονο κρασί... με Μασκαράδες, μαυροτσικαλιάσματα και την καθιερωμένη βόλτα στο χωριό.

▣ 3ο εργαστήριο χαρταετού και Κούλουμα στο Σμάρι

Ώρα έναρξης : 10.30

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σμαρίου θα διοργανώσει το 3ο εργαστήριο χαρταετού στο Πολιτιστικό Κέντρο Σμαρίου (με δωρεάν τα υλικά κατασκευής) και στη συνέχεια θα ακολουθήσουν τα Κούλουμα. Παραδοσιακή φασολάδα και άλλα νησίσιμα εδέσματα θα προσφερθούν, ενώ θα σας διασκεδάσει ζωντανή μουσική .